

英超本周开赛 玩赚竞彩,再也不担心没胆了

英超新赛季悬念重重

本周竞彩赛事比起上一周更丰富了,因为五大联赛的开赛节奏越来越紧密。上一周法甲联赛开幕之后,竞彩彩民的投注欲望被释放。本周,英超联赛的开赛相信会让竞彩投注再度迎来一个井喷。有了英超联赛,彩民投注时找胆也会更有方向,这对于竞彩销售而言是一个极大的提升。

现代快报记者 付智勇

德超杯引爆竞彩

今夏哪支球队最火,人气最高?相信大家都会异口同声地喊出德国队的名字,今年夏天德国队大放异彩,一路过关斩将,在24年之后重新捧起了世界杯的奖杯。在距离世界杯结束一个月的时间,德国的球队又将吸引住人们的眼光。8月13日,德国超级杯将率先打响,对阵双方是多特蒙德和拜仁慕尼黑,这也标志着德甲新赛季即将拉开战幕。根据

赛程安排,德甲将于8月23日揭幕,也就是说打完超级杯,再隔一周新赛季德甲就开始了。

德国超级杯一直被看作是德国赛季的揭幕战,一般来说,德超杯都是在拜仁和多特蒙德之间展开。因为无论是联赛冠军还是德国杯冠军基本上都被这两支球队所垄断。而且本赛季的德国超级杯相信更为火爆,因为德国国家队夺得世界冠军的缘

故,德国两大豪门的人气也特别高。众所周知,德国队的主要球员基本都来自这两家俱乐部。最近四个赛季,两支球队都参加了德超杯的比赛。结果两支球队各获得两次冠军。上个赛季,多特蒙德在不被看好的情况下战胜了拜仁。本赛季,多特蒙德的莱万也转会至拜仁,多特蒙德的青年军能否抵挡住强大的拜仁还是个未知数。

豪门对抗 本周也不少

除了德超杯外,本周的竞彩赛事中豪门对抗也不少,其中最引人关注的当属荷甲巨人之间的较量——阿尔克马尔VS阿贾克斯。两支球队在荷甲的表现都不错,阿尔克马尔最近几个赛季虽然没有染指过冠军,但是该队也被认为是和阿贾克斯、特温特等强队一样,具有冲击冠军实力的球队。上个赛季,阿尔克马尔只是以13胜8平13负的战绩排名常规赛第8名,本赛季第二轮他们就遭遇冠军阿贾克斯,应该说这场较量来得早了些。阿贾克斯在荷甲联赛历史上是当之无愧的巨无霸。最近20年,阿贾克斯一共获得过10次荷甲冠军,最近5年,阿贾克斯拿了四届冠军一届亚军。在前不久进行的荷超杯中,阿贾克斯意外爆冷输球,这让阿贾克斯新赛季的征程蒙上了一层阴影。阿尔克马尔在主场迎战阿贾克斯的比赛中经常有胜绩,上个赛季阿尔克马尔就在主场3:2战胜了阿贾克斯。但是综合来看,阿贾克斯的实力还是在主队之上。但是赛季之初,球队状态都在调整,主队力争一分也不是没有机会。

本周末,德国杯也继续进行,多特蒙德和拜仁都将出场亮相。两支球队在德国杯中的表现一直都很强劲,首轮亮相相信他们不会托大。但是由于现阶段,两大豪门和对手实力差距过大,客场作战能否赢盘还是一个未知数。

英超联赛本周开球

万众瞩目的英超联赛将于本周重燃战火,世界杯上英格兰队铩羽而归,但这没有影响英超联赛的影响力。英超联赛今夏引援力度不小,曼联为了避免上赛季的惨淡,自从范加尔执掌帅鞭之后,球队在引援方面力度很大,加之赛季前的热身赛表现一直都很稳定,这让外界对红魔又产生了极大的期待。曼联首轮将在主场迎战斯旺西,这个

对手也不好打。斯旺西上赛季由于双线作战,成绩略有下滑。但是斯旺西最大的特点就是脚下技术娴熟,整体配合流畅,打法并不像一支传统的英格兰球队。上个赛季,球队打进54球丢了54球,从攻击力上看,斯旺西并不差,关键球队防守一般。新赛季首场比赛,曼联主场作战相信拿下对手的可能性还是很大的。

阿森纳首轮对手是同城的水晶宫,这也是伦敦德比战。虽说也是伦敦德比战,但是水晶宫其

实很难对阿森纳造成困难。今年夏天,阿森纳引援力度不小,最大力度的引援就是从巴萨引进了前锋桑切斯。新赛季的热身赛中,阿森纳的表现差强人意,球队还存在磨合的问题。但是上个赛季,阿森纳赢得了不错的开局。本赛季首轮比赛,如果不出意外,这三分应该是必须拿下的。

曼城首轮将做客挑战纽卡斯尔联队,曼城今年夏天在引进球员方面没有太大的动作。纽卡斯尔联队上个赛季取得了联赛第10名的战绩,战绩为15胜4平19负,打进43球丢59球。他们的主场战绩为8胜3负8平,打进23球丢28球。从数据上看,纽卡斯尔联队平局较少,这和球队的防守能力有关。曼城存在一个慢热的问题,如果这个问题不解决好,联赛开局阶段恐怕还是会有可能输盘的。



托雷斯

罗本

